



„Egyetlen célunk lehet, a bennmaradás!”

Kovács József vezető edzővel beszélgettünk



Hojszáktól, Szabótól és Szeghalmitól vártam többet.

— Milyen felkészülési program vár a játékosokra az augusztus 15-i rajtig?

— Kéthetes edzőtáborozáson Csongrádon készülünk a tiszta felkészülési időszakban. Itt a fizikai képességek, az állóképesség, a gyorsasági képesség fejlesztése az elsődleges cél. Hetente 36 kilométer futnak a játékosok, a technikai, taktikai képzés mellett. Az első előkészületi mérkőzést július 26-án, vasárnap de. 10 órakor játsszuk a Tisza-parti stadionban a Szarvas ellen. Ettől kezdve aztán a formába hozó időszakban július 29-én Gyulán, majd 31-én Hódmezővásárhelyen a Porcelán Kupán (H. Porcelán, Dunajváros, Sz. Dózsa, SZEOL AK) lép pályára a csapat. Augusztus 1-én Szolnokon, 2-án a Porcelán Kupán szereplünk ismét. Tehát 3 nap, három mérkőzéssel. Ha augusztus 6—12-ig tartó odeszai túra nem jönne létre, akkor 5-én Gyulán fogadjuk Szegeden, majd 8-án Szarvason, 12-én pedig a HMSE-vel mérkőzünk.

— Kik alkotják a 20-as keretet?

— Újhelyi, Nagy I., Janiga (kapusok), Hevesi, Kozma Z., Kovács B., Furkó,

Sakk

Ribli sikere

Szép magyar sikerrel végződött Baden-Badenban a 13 fordulós nemzetközi sakkverseny. Ribli Zoltán azonos pontszámmal az angol Miles-szal, holtversenyben első lett. Maguk mögé utasították többek között a

Kutasi, Hägelmann, Repka, Szabó, Márton, Kun, Polyvas, Somogyi József, Gruborovics Tibor, Orosházi László, Puskás Béla, Tóth János, Mező Csaba.

— Ön szerint sikerült megfelelően erősíteni a csapatot?

— Az erősítés sikere mindig a bajnoki mérkőzéseken dől el. Most az a legfontosabb, hogy az új játékosok minél előbb beilleszkedjenek a kollektívába. Bízunk az új fiúkban, majd a pályán bizonyíthatják, hogy érdemes volt őket Szegedre igazolni. Posztokra igazoltunk, sajnos jobb szélsőt minden erőfeszítésünk ellenére sem sikerült.

— Mi a véleménye a bajnoki sorsolásról?

— Az első 10 fordulójig nem vagyok elégedetlen. Az is igaz, hogy nekünk most bárki lenne is az ellenfele, az első mérkőzésen mindjárt rangadót játszánk. Az első összecsapás mindig labilis. Ezen a találkozókon már lemérhető a felkészülés sikere, vagy sikerelensége. Eppen ezért, ha nem kapnánk ki az Ő. Dózsától, már jó rajtnak számítana.

— NB I-es célok?

— Most három feljutó volt az NB I-be. Közülük miért éppen mi lennénk a leggyengébbek. S ha nem, már kettőt el is kerültünk. Valószínű így gondolkoznak Szombathelyen és Ozdon is. Ennek ellenére egyetlen célunk lehet, a bennmaradás! Igaz, a labdarúgás átszervezésével nehezebb lett a helyzetünk, de ez az intézkedés helyes, hiszen nagyobb rangja lesz a nemzeti bajnokságnak.

— Mit üzen a szegedi közönségnek?

— A szegedi közönség igényes. Nem hasonlítható az őzdíhoz, a nyíregyházihoz, a zalaegerszegihez. Szegeden a labdarúgáson kívül még nagyon sok szórakozási lehetősége van. Nagy szükségünk van a közönségre, a buzditásra és kérjük olyan hozzáállást tanúsítsanak, mint az utóbbi egy hónapban. A csapat mindent meg fog tenni, hogy méltó legyen a támogatásra és ne okozzon csalódást!

Bagaméry László

Universiade-hírek

Bakosi ezüstérmes

TORNA: Mintegy három-ezer néző előtt kezdődtek meg a férfitornászok szerenkenkénti döntői a Sport és Kultúra Palotájában Bukarestben, az Universiadén. A magyarok érdeklődése érthetően a lólengés felé irányult, ahol Gucozghy György 9,8 pontjával holtversenyben az első helyen várta a folytatást.

Sajnos, a fejlemények — legalábbis pontszámában — nem igazolták az előzetes várakozást, Gucozghy csak az 5—6. helyen fejezte be a nagy vetélkedést. A nyolctagú mezőnyben Gucozghy az utolsó volt, aki bemutatta gyakorlatát. Előtte már négyen is olyan pontszámokat kaptak — nem különleges gyakorlatukra — amellyel négyes holtversenybe kerültek! A végére maradt a kétszeres Európa-bajnok, aki ugyan a tőle megszokottól egy árnyalattal halványabban szerepelt — a legránsnál követett el egy tartáshibát —, ám ez még korántsem indokolta volna a kapott 9,6-os alacsony pontszámot.

Bordán Dezső és a magyar csapat vezetése óvott, a zsűri salamoni döntést hozott: felemelt Gucozghy pontszámát egy tizeddel, aki ezzel megelőzte az addig ötödik szovjet Akopjant...

A lólengés Universiade bajnokai: Jurij Koroljov (Szovjetunió), Li Hsziao-ping (Kína), Li Ning (Kína) és Kurt Szilier (Románia) 19,55—19,55 pont. 5. Gucozghy György (Magyarország) 19,50 pont.

Talaj, Universiade bajnoka: Li Ning (Kína) és Dan Odorhean (Románia) 19,55—19,55 pont.

Korlát, Universiade-bajnok: Sotomura (Japán) 19,50. Nyújtó, Universiade-bajnok: Nicula (Románia) 19,75. Gyűrű, Universiade-bajnok: Li Ning (Kína) 19,50. Lóugrás, Universiade-bajnok: Li Csuj-csin (Kína) 19,50 pont.

BIRKÓZÁS. 48 kg. Universiade-bajnok: Kazarszkij (Szovjetunió).

57 kg. Universiade-bajnok: Ramfir (Románia).

A kötöttfogású birkózók 68 kg-os súlycsoportjában Szombati Kálmán az ötödik helyezést szerezte meg. 68 kg. Universiade-bajnok: Rusu (Románia). 82 kg. Universiade-bajnok: Dracina (Románia).

ATLETIKA. Női 1500 m. Universiade-bajnok: Gabriella Dorio (Olaszország) 4:05.35 perc.

Férfi 1500 m. Universiade-bajnok: Ouja (Marokkó) 3:38.45 perc.

Reflektorok fényében, esti kivilágításnál fejeződött be az Augusztus 23. stadionban a szerdai versenynap, amely magyar sikert is hozott: Bakosi Béla hármasugrásban új országos csúcscsal, 16,97-tel második lett. (A régi: Bakosi 16,90).

A mezőny erős volt, bár az amerikai Banks sérülése miatt visszalépett. Az idén 17,50-nél az amerikai volt a verseny egyik nagy esélyese, távollétében a kínai Zhen Hianchi Universiade-csúccsal, 17,32-vel nyerte a küzdelmet.

Magasugrásban 15 versenyző között a magyar színeket Széles képviselte és 218 cm-es eredményével nem került az első hat közé.

A férfi 100 méteres síkfutásban Nagy István, a füledt, meleg idő ellenére jól futott és 10,45-tel ötödikként haladt át a célvonalon.

100 m női. Universiade-bajnok: Goddard (angol) 11,35 m.

Hétpróba. Universiade-bajnok: Guzowska (Lengyelország) 6298 pont.

400 m gát. Universiade-bajnok: Lee (amerikai) 49,05 m.

VÍZILABDA. A magyar főiskolák együttes elszenvet második vereségét, Romániától kapott ki 9-6-ra.

VÍVÁS. A nyolc közé jutott Stefanek és Kovács Edit szerepelt az esti döntőben. Kovács végül elismerésre méltó eredményeket csillogtatva 4. lett.

„Újak” között nagy verseny várható.

— Mit tud az ellenfelekről?

— A Szovjetunió olimpiai bajnokcsapatával idén már többször találkoztunk, nem sok sikerrel játszottunk ellenük, változatlanul a torna esélyesei. A spanyolokat ugyan legyőztük, de otthonukban előkelő helyezésekre számíthatnak, a nyugatnémetek megnyertek egy nemzetközi tornát, amelyen legyőzték a szovjet csapatot, és döntetlenül játszottak a jugoszlávokkal. A hollandoknak Pócsik Dénes személyében, a közelmúltban magyar edzőjük lett, valószínű, hogy máris bizonyítani akarnak...

— Milyen összeállítást tervez az első mérkőzésre?

— A kapuban feltétlenül az öt év után visszatért, de tudásban változatlanul magas szinten álló Cserevnyák kezd. A mezőnyjátékosok: Sudár, Gerendás, Kiss I., Kiss Cs., Fehér és Kemény. Természetesen mindenkinek játéklehetőséget akarok biztosítani.

A magyarok szerdán Róma érintésével utaztak Madridba.

Edzőmérkőzés

A SZEOL AK NB I-es labdarúgó-csapatát július 26-án, vasárnap délelőtt 10 órakor barátságos mérkőzésen látja vendégül a Szarvasi Főiskola Spartacus NB II-es gárdáját. A mérkőzést a Tisza-parti stadionban rendezik.

Futó-kocogó nap

A városi sportfelügyelőség július 24-én, pénteken délután fél 6 órától futó-kocogó napot rendez Tarjánvárosban a körtöltés 100-as épületek mögötti szakaszán.

Repülőnap

Hőlégballoonok is

Többek kérdésére adták a tájékoztatót az MHSZ-repülőnap szervező bázisán: a repülőnap műsor megtekintése díjtalan. Belépőt tehát nem kell váltani.

A várható nagyszámú közönség helyszínre utazását autóbussz-különjáratokkal segíti a Volán. Július 25-én, szombaton reggel 8 órától 9 óra 30-ig, kifelé menet a Dugonics térről a Bajai úti téglagyárig közlekedik a különjárat. Visszafelé a téglagyártól a Dugonics térig 12 órától 14 óráig közlekedik a különjárat. Igénybe vehető még az említett két megálló között rendszeresen közlekedő villamos is. A személyautóval érkezők torlódásra számíthatnak, ezért a repülő-műsoridő szigorú követelményeire tekintettel kéri a rendezőség, hogy a nézők idejében foglalják el helyeiket. A műsor 9 óra 30-kor kezdődik.

Friss hír az érdeklődőknek, hogy a hőlégballoonok is bemutatkoznak majd az amúgy is érdekesnek, izgalmasnak ígérkező programban. S mint már említettük: ezúttal első ízben motoros síklőrepülők (sárkányok) is. A repülésnek ez a legtermészetközeli módja rohamosan hódít megyékben is.

Ami a közönség ellátását illeti, a Vendéglátó és az ÁFÉSZ gondoskodik ételről, italról a helyszínen.

Ismételn felhívjuk a figyelmet, hogy a plakátokon feltüntetett időpont — téves: a repülőnap, 25-én, szombaton lesz, fél tízkor kezdődik.

Közlemény

Ertesítjük fogyasztóinkat, hogy 1981. július 29-én és 30-án 7 órától 15 óráig, Szegeden, a Pápai u., Gerle sor, Fadrusz J. u., Gőndör sor által határolt területen időszakos áramszünet lesz, hálózattartási munkák miatt. Fogyasztói szíves elnézését kéri a DEMASZ, Szeged, Eszaki Ki- rendeltsége.

Az Alföldi TŰZÉP Alkalmi Vásár Áruházában

- a legnagyobb csempeválasztékából
- a színes fürdőkádak teljes színskálájából
- 20 legújabb típusú bejárati ajtóiból

választhatja ki az Önnek megfelelőt.

Minden péntektől péntekig kedvezmény

július 24—30-ig

**a DUKA
vegyes tüzelésű
kazánokat**

1000 Ft darabonkénti árengedménnyel

vásárolhatja meg az



Alkalmi Vásár Áruház

**Szeged, Marx tér,
C pavilonban**

Nyitva: 9—16 óráig, szombaton 9—13 óráig.
Telefon: 10-435.